



Ve Velkých Karlovicích se sešli zástupci ministerstev a úřadů práce z České republiky a Slovenska

Evropské služby zaměstnanosti (EURES), příhraniční spolupráce, romská problematika a novelizace zákonů spojených se zaměstnaností. To byla hlavní témata „semináře EURES“, který se konal od 10. do 12. února 2010 ve Velkých Karlovicích ve Zlínském kraji. Mezinárodního setkání se zúčastnili **zástupci Ministerstva práce a sociálních věcí České republiky (MPSV), Ústředí práce, sociálních věcí a rodiny Slovenské republiky (ÚPSVR) a představitelé českých a slovenských úřadů práce.** Cílem semináře byla především **výměna informací a zkušeností** mezi Českou republikou a Slovenskem v oblastech zahraniční zaměstnanosti a činnosti úřadů práce v kontextu s dopady hospodářské krize.

Na semináři se zástupci obou stran setkali se starostkou města Vsetín Květoslavou Othovou, místostarostou Lubomírem Gajduškem a dalšími odborníky ze vsetínského městského úřadu. Diskutovali s nimi **o řešení romské problematiky**, na kterém se podílí i Úřad práce ve Vsetíně. Česko-slovenský pracovní tým navštívil i Poschlu, místní část Vsetína, kde žije největší počet Romů. Zde **jednal s terénními pracovníky**, kteří v této oblasti působí. Po té zamířili na krátkou návštěvu pracoviště Státní sociální podpory Úřadu práce Vsetín.

Ostatní účastníci semináře se podívali do **skláren** v Karolince. Zajímali se především o **vývoj výroby a zaměstnanosti** v souvislosti s nedávným zrušením a znovuoobením provozu skláren. Seznámili se i s jednotlivými provozovny a prohlédli si úpravy, leptání, pískování, broušení či malování skla. Mimo skláren skupina navštívila také detašované pracoviště vsetínského úřadu práce a starostu města Karolinka Tomáše Hořelicu, s kterým **debatovala o roli samosprávy v oblasti zaměstnanosti, spolupráci s úřady práce a situaci na trhu práce.**

Setkání se uskutečnilo **už podruhé, záštitu nad ním převzalo MPSV a Úřad práce ve Vsetíně.** Českou delegaci vedl **Štefan Duhán, zastupující vrchní ředitel Sekce politiky zaměstnanosti a trhu práce MPSV.** Slovenská strana přijela do Velkých Karlovic v čele s **Jánem Sihelským, generálním ředitelem ÚPSVR.** První seminář se konal v říjnu 2009 ve slovenské Podkylavě v okrese Nové Mesto nad Váhom.

Štěpánka Filipová
vedoucí oddělení styků s veřejností
a tisková mluvčí